

三渡溪水库水质为何发黄?

市水务局:已对入库垃圾进行清理,水质检测正常

融媒记者 吕鹏

说起三渡溪水库,不少市民对其并不陌生。它位于象珠镇北部,在后渠坑、峡源坑、横坑三条溪的汇合处。近日,有市民向8890便民服务平台反映,去年8月份台风“黑格比”过后,三渡溪水库的水质一直很黄。由于三渡溪水库是居民生活用水,不少市民担心用水安全,希望有关部门重视该问题。

2月25日,记者前往三渡溪水库走访调查。穿过三渡溪隧道后,水库周边风景尽收眼底。不过,与蔚蓝的天空相比,记者明显感受到水库的水质并不清澈,库水明显发黄。

针对这一情况,记者咨询了市水务局有关负责人。该负责人表示,三渡溪水库水体浑浊现象主要有两个原因:一是去年8月4日,受台风“黑格比”的影响,后渠和峡源最大降雨量分别达到295.5毫米和275.5毫米,突破历史记录。超大的降水量导致水库上游多处塌方,山体滑坡泥石流和后渠村、峡源村的大量老旧倒塌房屋产生的垃圾集中冲刷汇集到三渡溪水库,致使水库自净能力遭到破坏。后来,经过近一个月的自然沉淀,水体表层开始缓慢澄清。二是去年9月18日开始的又一轮强降雨,后渠和峡源降雨量均



三渡溪水库水质发黄

超过100毫米,致使水库水体再次浑浊,水体自净能力再次受创。接到市民反映的情况后,经象珠水厂检测,三渡溪水库最清深度不超过3米。

记者通过查阅相关资料发现,不同的水库,水体净化的差别很大。总体而言,它与各自的来水停留时间、水质、泥沙含量、水深、山体等有着密切关系。

针对这一现象,水库管理部门集中力量对入库垃圾进行清运,每天都进行密切跟踪、巡查,排除人为扰动现象,并将有关情况实时上报。近期,市环保部门对三渡溪水库的水质进行检测,检测结果显示各项指标正常。下一步,市水务局将继续关注三渡溪水库水质情况,保证市民用水安全。

行风

报料热线:

88900000

永康市便民服务平台

你说我办

凌晨酒吧噪声扰民 按规定时间营业

市民来电反映,松石西路与飞凤路交叉口的一家酒吧,每天营业到凌晨三四点钟,发出的噪声严重影响周边住户正常休息,希望相关部门核实处理。

市公安局 我局西城所辖区民警已要求酒吧业主按规定时间营业,避免噪声扰民。

乱停车影响通行 后期加强管理

市民来电反映,金水湾一区和二区道路中间的乱停车现象严重,影响正常通行,希望有关部门处理。

市综合行政执法局 我局江南中队执法人员已前往现场巡查,发现该区域确实存在车辆违停现象。前期,执法人员多次在该区域开展规范停车劝导及处罚工作。接下来,执法人员将继续加强该区域的规范停车管理工作,对违规占用消防通道、人行道等行为,一经发现及时依法依规处置。

多个窨井盖松动 责令施工单位整改

市民来电反映,松石西路靠近气象局路面改造完成后,有多个下水道窨井盖出现松动,车辆经过时发出的噪声影响周边住户正常休息,希望有相关部门核实处理。

市综合行政执法局 我局市政管理处工作人员已前往现场勘查,发现该处确实存在窨井盖松动问题。该工程尚未验收,我局市政管理处已责令施工单位整改。

融媒记者 吴航鑫 整理

龙川公园秋千存在安全隐患

市园林管理处:已修复,后期将加强日常维护

融媒记者 吕晓婷

近日,有热心市民向8890便民服务平台反映,龙川公园里的秋千存在安全隐患,希望有关部门核实处理。

24日,记者前往龙川公园了解情况。在公园内,记者看到了秋千、摇椅等健身娱乐器材。记者发现,有些秋千上面的弯板已断裂,绳索也有松弛失去弹性的现象,扣住绳索的圆铁环也锈迹斑斑。小孩子坐在秋千上面,一旦动作过大,很容易发生危险。在公园内锻炼的陈阿姨说。

另一位市民介绍,这个秋千是龙川公园改造时所建,由于是露天场地,秋千的弯板和绳索经过多年日晒雨淋,出现了松动断裂。也有人不爱惜公共设施。我好几次看见有成年人踩在秋千上面。该市民说。

每逢节假日,到龙川公园游玩的儿童很多,健身娱乐器材存在安全隐患,有关部门应该引起重视,尽快修复破损设施,让大家可以安心使用。市民朱先生说。

随后,记者将这一情况反映给了市园林管理处。工作人员表示,工作



工作人员在维修秋千

人员已前往现场勘查,发现公园内的秋千确有损坏的情况。前段时间,因为健身器材生产厂家尚未开工,为了安全起见,工作人员暂时拆下秋千弯板。目前,工作人员已将新的弯板安装上去。

市园林管理处提醒:公共设施的好坏,在一定程度上体现了一个城市的形象。希望广大市民自觉爱护公共设施,及时劝阻和举报损毁公共设施、破坏城市环境的不文明行为。

中国网络电视台制 广东龙门 谭浩作

颗粒归仓

爱惜粮食

中国

讲文明树新风

中国精神 中国形象 中国表达